

Zápis

z pracovní schůzky o využití víceúčelové haly plánované se stavbou bazénu

konané dne 26. července 2017 v 15:30 hodin

v kanceláři starostky města Napajedla

Úvodem starostka seznámila přítomné se zápisem z předchozí schůzky, konané dne 19. července 2017 v rámci zasedání rady města rozšířené o členy zastupitelstva a zástupce školských a sportovních organizací a o písemných požadavcích TJ FS Napajedla ze dne 24. července 2017 (viz příloha č. 1)

V následující debatě zaznělo od přítomných potvrzení nutnosti výstavby nové sportovní haly kvůli nedostačujícím kapacitám haly stávající, a to především vzhledem k nárůstu počtů dětí organizovaných v oddílech házené a volejbalu, a že nová hala bude plně vytížená. Po stanovení rozpisu hodin využití školskými a sportovními organizacemi by měly být volné hodiny nabízeny ke komerčnímu využití veřejností (např. pro tenis), a tím sníženy náklady na provoz.

Místostarosta dále informoval o pozitivním dopadu pro 1. ZŠ, která v současnosti využívá především tělocvičnu 2. ZŠ, a o omezeních a negativech při sestavování rozvrhu hodin při společném užívání haly oběma školami.

Přítomní následně vedli diskuzi o předpokládaném využívání obou hal jednotlivými sporty a o tom, pro které sporty by měly být jednotlivé haly primárně určeny, včetně vyplývajících technických požadavků na rozměr nové haly a její povrch.

Stávající hala by měla sloužit především pro házenou a volejbal a nová hala pro tenis, kopanou, florbal, volejbal a ostatní sporty. Zde se ukázal požadavek TJ FS Napajedla na minimální světlou šíři 20 m jako oprávněný a dostačující pro umístění dvou volejbalových hřišť.

Povrch byl navržen umělý (spíše pomalejší), který by vyhovoval tenisu i ostatním sportům. Zástupci sportovních organizací byli vyzváni, aby se tímto dále zabývali, a na příští schůzce předložili své návrhy.

Nová hala by měla sloužit:

Ve všedních dnech

- v dopoledních hodinách (8:00-12:00) především školám a volné hodiny nabídnuty ke komerčnímu využití
- v raně odpoledních hodinách (12:00-16:00) volnočasovým aktivitám kroužků školských organizací (1. ZŠ, 2. ZŠ, DDM)
- v odpoledních a večerních hodinách (16:00-22:00) sportovním organizacím a oddílům a volné hodiny nabídnuty ke komerčnímu využití

O víkendech

- sloužit sportovním organizacím a oddílům (turnaje, soutěže atd.) a volné hodiny nabídnuty ke komerčnímu využití

V Napajedlích dne 27. července 2017

Zapsal: Zbyněk Ohnoutek, místostarosta města

